
  باسمه تعالي 

 

 27/02/1400 تاریخ امتحان: مدیریت آموزش و پرورش شهرستان گراش 2یاضیاتر نام درس:

 10:30 برگزاري:ساعت  دبیرستان دوره اول شاهد آموزشگاه: هشتم پایه:

 دقيقه 100 :امتحان مدت 1399-1400تحصیلي سال  خردادماه –دوم امتحاني: نوبت 

 3تعداد صفحه:  1شماره صفحه:  ابوالحسن مقتدري مربوطه:دبیر 

 بارم سوالات ردیف
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 مشخص کنید. «غ»را با  غلطو عبارات  «ص»عبارات درست را با 

 الف( هر عدد اول فقط یک شمارنده ي اول دارد.

 لوزي یک چهار ضلعي منتظم است. ب(

 .212مي شود 210چهار برابر عدد پ( 

 هر عدد گویا یک عدد صحیح است.ت( 

1 
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 عبارات را کامل کنید.

 الف( حاصل ضرب دو عدد منفي عددي .............. است.

 بین دو عدد طبیعي متوالي ........ و ........ است. 79√ب( عدد 

 ............ خط تقارن دارد.پ( هشت ضلعي منتظم، 

 ت( شعاع دایره در نقطه ي تماس با خط مماس زاویه ............ درجه مي سازد.

                                                                               ث(در پرتاب تاس احتمال اینکه عدد مرکب بیاید ......... است.
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 مقابل را به دست آورید.حاصل عبارات 

−19 × (−5) + 48  )الف=

                           4
3

8
÷

7
4

−                                            )پ     =
4

15
+

1

5
    )ب =

2 

4 

   ب.م.م جفت عدد هاي داده شده ا بنویسید.

 ( )الف299و  300)=    (  )ب           50و  10) =                                                                       

 ( )پ1و  89)= ( )ت            16و  20) =                       
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 در یک هشت ضلعي منتظم تعیین کنید.

 الف( هر زاویه خارجي چند درجه است؟

 ب( مجموع زاویه هاي داخلي چند درجه است؟

 پ( هر زاویه داخلي چند درجه است؟

 بنویسید. bباشد، محیط آن را بر حسب  bي ضلع آن  ت( اگر اندازه
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5𝑥زاویه ي تند،  در یک لوزي + 10𝑥ي باز  و زاویه  10 −  را حساب کنید. 𝑥باشد. مقدار  مي 10
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 الف( عبارات جبري را ساده کنید.

                                                                                              (4𝑥 − 9)(4𝑥 + 9)                   )الف   =

                                                                                     7𝑥 − 11𝑚 − 2𝑥 + 5𝑚  )ب    =

7𝑎ب( مقدار عددي عبارت  − 𝑎به ازاي   11 =  را حساب کنید. 5
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 3تعداد صفحه:  2شماره صفحه:  ابوالحسن مقتدري مربوطه:دبیر 

 بارم سوالات ردیف
 

 پ( عبارت مقابل را به صورت ضرب دو عدد بنویسید.)تجزیه کنید(

   𝑎2 − 𝑎𝑏 = 𝑎(        )  

43−                                                      ت( معادله را حل کنید.                          + 5𝑥 = 7 
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 را بنویسید. b و  a باشد، مختصات بردار b=3j و بردار   a=3i-2jالف( اگر بردار 

 

 ب( تساوي ها را کامل کنید.   

[

 
−12
5/2

] − [
−4
1/2] 5                                   )ب    = [

−3
0

]  )الف      =

2 

9 

 با استفاده از رابطه ي فیثاغورس، اندازه ضلع مجهول را پیدا کنید.
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)چهار ضلعي لوزي است.( دلیل هم نهشتي دو مثلث را بنویسید.   

 
  

1 
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 حاصل عبارات را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.

3(42))الف  × 56 = 

)ب        67 ÷ 62 = )پ                                149 ÷ 29 =              
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تساوي هاي داده شده در جاي خالي عدد مناسب بنویسید.در   

98√)الف ÷ √2 = )ب                                               √16 × 81 = 

20√)پ = 2√                                                                      
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 نمرات هشت نفر از دانش آموزان یک کلاس داده شده است.

  17و   19و 14و  14و 18و 11و  8و  15 

 الف( دامنه ي تغییرات را حساب کنید. 

 ب( میانگین نمرات را حساب کنید.
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 الف(جدول را کامل کنید.

×فراواني مرکز دسته فراواني چوب خط حدود دسته  دسته مرکز

17 ≤ 𝑋 ≤ 23  7   

 ب( در پرتاب هم زمان دو تاس:

 الف(چند حالت پیش مي آید؟

باشد، چقدر است؟ 5ب(احتمال اینکه مجموعه اعداد رو شده   

ر دو عدد زوج بیاید چقدر است؟هپ( احتمال اینکه   
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  در شکل مقابل اندازه ي زاویه و کمان خواسته شده را بنویسید.

 قطر است.(  BC)پاره خط 
 

)الف                           𝐴�̂� �̂� )ب         = )پ            = �̂� = 
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 موفق باشید. مقتدري
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